

我国高铁里程将十年翻一番

新华社北京7月20日电（记者安蓓樊曦）《中长期铁路网规划》20日对外发布。根据《规划》，到2025年，我国铁路网规模达17.5万公里左右，其中高速铁路3.8万公里左右，比2015年底翻一番。

此次《规划》期限为2016年至2025年，远期展望到2030年。到2020年，我国铁路网规模达15万公里，其中高速铁路3万公里，覆盖80%以上的大城市。到2030年，基本实现内外互联互通、区际多路畅通、省会高铁连通、地市快速通达、县域基本覆盖。

截至2015年底，全国铁路营业里程12.1万公里，其中高速铁路1.9万公里。

至2020年 我国将再增加护士120万余名

新华社北京7月21日电（记者胡浩）记者21日从国家卫生计生委了解到，为应对日益增长的护理服务需求，我国将加强护士培养，争取到2020年护士人数达到445万人，较目前增加120万余人。

在21日召开的“推进优质护理、助力健康中国”专题研讨会上，国家卫计委医政医管局副局长郭燕红介绍，近10年来，我国护士人数增长迅速，从2005年的134.96万名增长至2015年的324万名。未来我国还将大力发展战略性新兴服务业，争取到2020年，每千人口护士数达到3.14人，护士总数达到445

特大暴雨袭击辽宁西部 葫芦岛地区近5万人紧急转移

新华社沈阳7月21日电（记者孙仁斌）20日至21日上午，辽宁省多地迎来强降雨过程，其中辽宁西部的葫芦岛、朝阳、锦州等地迎来暴雨和大暴雨，绥中等县区局地降特大暴雨。为有效应对暴雨可能带来的不利影响，辽宁省组织转移群众超过12万人，其中葫芦岛地区转移群众近5万人。

记者从辽宁省防汛抗旱指挥部了解到，20日至21日10时，辽宁葫芦岛地区最大点降雨量达到394毫米，属特大暴雨级别。另据了解，21日2时30分许，辽西沿海部分河流出现洪水，其中女儿河沿岸水文站

“7·19”事故遇难者家属已乘包机赴台

新华社大连7月21日电（记者白涌泉蔡拥军）21日下午13时26分，载有“7·19”事故遇难者家属的南航CZ3013航班从大连机场飞往台湾。

南航大连分公司透露，这架包机上载有遇难者家属46人，相关工作人员以及专业律师、心理咨询师等26人。

本次赴台工作小组组长、大连市台办主任栾旭升在机场表示，大连市20日成立了赴台工作小组，由大连市台办、旅游局、公安局、民政部门以及遇难者所在区政府的工作

“我国远期铁路网规模将达20万公里左右，其中高速铁路4.5万公里左右。”国家发展改革委基础司司长费志荣说，届时全国铁路网将全面连接20万人口以上城市，高速铁路网基本连接省会城市和其他50万人口以上大中城市，实现相邻大中城市间1至4小时交通圈。

《规划》提出将构建以“八纵八横”主通道为骨架、区域连接线衔接、城际铁路补充的高速铁路网。

“八纵”通道为：沿海通道、京沪通道、京港（台）通道、京哈—京港澳通道、呼南通道、京昆通道、包（银）海通道、兰（西）广通道；“八横”通道为：绥满通道、京兰通道、青银通

道、陆桥通道、沿江通道、沪昆通道、厦渝通道、广昆通道。

“‘十三五’是我国铁路发展的关键时期，‘四纵四横’大部分将建成，同时新开一些‘八纵八横’铁路通道项目。”费志荣说。

《规划》明确划分了高速铁路网建设标准。高速铁路主通道规划新增项目原则采用时速250公里及以上标准（地形地质及气候条件复杂困难地区可适当降低），其中沿线人口城镇稠密、经济比较发达、贯通特大城市的城市的铁路可采用时速350公里标准。区域铁路连接线原则采用时速250公里及以下标准。城际铁路原则采用时速200公里及以下标准。

根据《规划》，普速铁路网将形成包含12条跨区域、多径路、便捷化的区际快捷大能力通道；从西北、西南、东北三个方向推进建设面向“一带一路”的国际通道；从扩大路网覆盖面，完善进出西藏、新疆通道和促进沿边开发开放等三方面规划促进脱贫攻坚和国土开发的铁路项目；强化铁路集疏运系统。

“铁路中长期规划是经济社会需求和资金土地等条件的综合平衡。”费志荣说，中长期规划是总体布局规划，具体项目要在“十三五”以及今后的五年综合交通运输体系规划中落实。

图说中国

维和烈士李磊、杨树朋遗体火化



7月21日，烈士的战友在追悼会上默哀。

当日上午，维和烈士李磊、杨树朋遗体在河南省许昌市火化，烈士家属和社会各界人士1000多人参加追悼会和遗体告别仪式。

7月10日，我赴南苏丹维和步兵营一辆装甲车在执行任务时被炮弹击中，李磊、杨树朋壮烈牺牲，5名战士负伤。

新华社记者曾涛 摄

杭州启用首个“城管驿站”



7月20日，几名环卫工人在杭州市首个“城管驿站”内休息。

近日，浙江杭州市首个集用餐、休息、学习、应急于一体的综合性服务平台“城管驿站”正式开放。这个74平方米的空间将面向环卫、市政、绿化、停车收费等城市管理一线作业人员开放。此外，驿站也免费向市民开放，可以提供应急性的帮助。

新华社记者黄宗治 摄

人员组成，全力处理相关事宜。

栾旭升说，“7·19”事故发生后，两岸各界对此次事故都表示高度关注。他希望，台湾相关部门尽快查明事故原因，按照依法处置的原则，给遇难者家属一个交代，使他们得到安慰。

据了解，此次赴台工作小组配备了专业律师，以确保遇难者家属合法权益得到保障。此外，工作组还专门配备了医疗专家和心理咨询师，以保证遇难者家属的身心健康。